

# 全市121家企业采暖季错峰生产

## 涉及多个高污染行业

本报11月27日讯(记者刘振) 德州市冬季静稳天气、逆温天气多发,不利于污染物扩散,尤其在采暖期,生产、生活各类大气污染物排放叠加,造成空气污染加重。27日,记者了解到,德州市要求全市范围内大气污染重点行业,从今年11月15日至次年3月15日进

行错峰生产。在错峰生产期间,企业可减少粉尘、氮氧化物等污染物的排放,有助于降低空气中PM2.5、PM10的浓度。除要求水泥生产线停产外,在错峰生产期间,产能过剩行业在保障安全的前提下,排放大气污染物的生产设施,原则上应在正

常生产负荷的基础上,减少30%以上。此外,在错峰生产期间,建筑工地、拆迁工地等容易造成扬尘污染的各类建设工程施工,原则上应停止土石方开挖等易产生扬尘的施工作业。中联大坝是德州市的一家水泥生产企业,按照《德州市重点行业冬季错峰生产工

作方案》要求,从11月15日凌晨开始,企业两条生产线全部停产。齐河县山东江河纸业有限公司就在保证城区供暖任务的情况下落实了错峰生产工作。在原制浆二车间停机改造的基础上,对正常生产的制浆一车间实行了限产、停产。目前,德州市121家企业

开展了重点行业冬季错峰生产工作,主要涉及钢铁、化工、造纸、玻璃、水泥等高污染行业。通过实施重点行业冬季错峰生产工作,能够实现重点行业冬季生产削峰降频,最大限度降低生产污染排放,有效控制采暖期峰值污染问题,推进德州空气质量明显改善。



**光如昼** 近日,长河大道上经过改造升级后的LED路灯亮度大增,道路照明明亮较之前改观明显。  
本报记者 马志勇 摄

## 鼓励县市区建设笼式足球场

本报11月27日讯(记者刘振 通讯员 窦新民) 近日,2016年德州市E级足球教练员(足球进校园)培训班在德州市体育局开班,今后将鼓励县市区在主城区规划建设对外开放的笼式足球场,每处资助10-15万元。

近年来,德州市体育局不断加大基础设施建设,强化后备人才培养,先后承办中国城市足球联赛(德州站)、“加油中国”业余足球联赛(德州赛区),协助市教育局举办“京津冀鲁”高中足球联赛,并连续5年举办全市中小学生足球联赛,对德州市的足球发展起到了良好的助推作用;积极组织队参加省足球锦标赛、中小学

生足球联赛等各项省级足球比赛,获得2016年中小学生足球联赛男子高中组第四名的好成绩;承办2015年山东省足球裁判员培训班(德州站),为德州市培养30名二级足球裁判员。利用市体彩公益金150万元,在市区规划建设笼式足球场,目前,场地建设工程已经进入政府采购程序。

据了解,下一步将根据《2016年德州市笼式足球场建设资助办法》,按照每处给予10-15万元的资助标准,鼓励县市区在主城区规划建设对外开放的笼式足球场,推进群众身边的足球运动场地建设,扩大足球运动项目人口。

### 供电资讯

#### 夏津>> 以考促学推进班组对标

本报11月27日讯 11月17日,国网夏津县供电公司举办“2017版班组对标指标体系”知识考试,各单位、各班组、各供电所负责人、对标专责人、指标管理人120人参加了考试。

为加强2017版班组对标指标体系宣贯,该公司在前期举办6场班组对标宣贯大讲堂活动后,号召全公司学习2017版班组对标体系,对每项指标的定义、统计口径、统计周期、评价计算方法、数据的查询及

提取方式、以及指标的风险点及防控点进行了详细了解,深入研究对标指标的形成,并举办闭卷考试以考促学,以便吃透精神掌握精髓,确保更好的指导本年度班组建设工作。

据悉,夏津公司各项对标长期处于省公司前列,特别是低压线损率、电压合格率等多项工作夺得标杆多年,为赶超先进缩小差距补足短板,该公司从学习对标体系构成开始,构筑2017年班组建设新蓝图。  
(尹栋国 谷鹏)

#### 榆横—潍坊1000千伏特高压武城段全线贯通



11月20日,榆横—潍坊1000千伏特高压19标段10S058号杆塔完成最后放线任务,标志着该工程在武城县境内建设部分全线贯通。本报通讯员 薛录海 郑智慧 杨加明 摄

#### 德州公司>> 实现独立带电作业全覆盖

本报11月27日讯 11月9日,一辆崭新的带电作业车亮相德州宁津县时集镇街头,为10千伏时集专线新上电客户——华硕机械有限公司进行带电接火,这是宁津第一辆带电作业车首次独立执行带电作业任务,并实现首战告捷,标志着德州公司实现了独立带电作业的全覆盖。为提升带电作业水平,德州公司为所属县公司新购置了带

电作业车,10家县公司均能独立完成带电作业任务。德州公司结合班组建设深化应用工作,按照“市县一体、区域协同、统筹集约、规范高效”的方针,建立了基于“三区两站一中心”配网不停电作业体系,统筹了市县带电作业资源,在全省率先实现了市县带电作业一体化集约管理。  
(学民 洪峰 王衍)

#### 临邑>> 细化措施提升服务水平

本报11月27日讯 为进一步提升优质服务工作质效,提高客户满意度,国网临邑县供电公司从客户切身利益出发,为方便客户用电,加强优质服务管理,积极备战即将到来的冬季用电高峰。

一是细化工单接单流程。从工作流程入手,对接派单中的各个环节进行细化,明确应急措施,强调停电后的应急处理能力,完善业务管理应

急预案,促进服务质量“零缺陷”。二是梳理客户反映的问题。对客户反映的热点难点问题,进行统计筛选分析,查找出客户服务工作中存在的真正需要解决的问题,力争实现客户满意“零投诉”。三是强化人员培训。不断完善员工的业务知识,强化服务意识,提高服务技能,促进员工与客户之间的沟通“零距离”。  
(刘宪峰)

#### 临邑>> 筑牢冬季“防火墙”

本报11月27日讯 11月14日,国网临邑县供电公司组织运维人员对重点线路区段进行巡查,排查火灾隐患,确保电网安全运行。

为加强冬季消防安全工作,该公司未雨绸缪,积极行动,严格落实安全责任,健全火灾应急处理及时、有效;开展消防安全大检查,对各变电站、供电所、施工现场、电

力设施进行“拉网式”安全排查,特别对易燃、易爆物品等进行全面检查,发现隐患及时整改;做好冬季防火的宣传;加强对消防设施、消防器材的安全管理,确保消防工具时时可用,安全通道时时畅通,并对新建工程、线路检修的火源使用严格把关,加大安全监督管控力度,全力保障冬季电网设备的安全稳定运行。  
(吕振国)

#### 武城首座电动汽车充电站正式投运



11月26日,武城县贵都广场8台电动汽车充电桩全部完成最终调试,标志着该县首座电动汽车充电站正式投入运行。本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

#### 夏津>> 跨县区共建卓越班组

本报11月27日讯 “此次签订协议,是咱们两公司仓储配送班结对共建的开始,按照约定以后每周在网上进行一次活动”。国网夏津县供电公司仓储配送班班长宋峰对庆云公司仓储配送班负责人说。11月15日,国网庆云县供电公司仓储配送班来夏津公司交流班组建设工作,签订班组结对共建协议书,探讨如何建设卓越班组。

当日,在夏津公司仓储配送班,庆云公司同事认真研究夏津公司班组建设经验,深度交流班组建设基础资料,班组氛围、创新创效、对标业绩情况,对合作伙伴长期处于省公司同业对标前列表示钦佩和高兴,对本身发展前景充满信心。两班组就班组基础资料逐步实现数字化、信息化的方式方法进行了探讨。在两公司领导人的见证下鉴定班组结对共建协议,均表示将以此次活动为契机,定期组织开展“班组大讲堂”、专题调研、技术交流、现场观摩、班组长论坛、开展联谊活动等,逐步促进和实现双方之间的工作互动、优势互补和文化交流。  
(李海涛)

#### 跟踪服务光伏扶贫项目



11月14日,武城县供电公司人员上门为李邦彦村光伏扶贫项目检查发电设备,传授控制开关安全操作与维护技巧,发放便民服务热线卡,“一对一”进行联系沟通,“点对点”开展跟踪服务,保障该村扶贫经济健康有序发展。  
本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄